10_1  МОУ СОШ №10 11б класс

Задача 1
Ответ:2048 слов - словарный запас данного языка.

Задача 2

Ответ: Если с пробелом ~ 33 бит, если без пробела, то 30 бит.
Задача 3

Info1 = 100* log 2x

Info2 = 100* log 24x= 100 (log 2x + 2)

Info2- Info1 = 100* log 2x +200 -100* log 2x = 200
Ответ: Г.  
Задача 4

Ответ: в двух мешках 114 монет
Задача 5

Ответ: уместится. Т.к 1Гб=1024мб,  1мб=1024кб,
1кб=1024байт, 1байт=8бит

1Гб= 23 *210*210*210=233бит;   1,2ГБ>1Гб
Задача 6

Ответ: а) количество информации характеризует увеличение вероятности достижения цели и зависит от количества принятых решений для достижения этой цели
            б) количество информации характеризует используемую часть знаний и зависит от их области, используемой в управлении

            в) количество информации характеризует количество результатов отображений и зависит от многообразия отображений

